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                                                 Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal 

                                                 de  Arraial  do Cabo,  realizada  no dia  dois de 

                                                 dezembro de dois mil e vinte e cinco. 

                                                                                                           

                                                   

Aos dois dias do mês de dezembro do corrente ano, realizou-se às 10h21, na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador 

Diego Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na 

Sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata 

anterior, a qual foi aprovada sem ressalvas. Prosseguindo,  procedeu a leitura 

da pauta conforme segue: Moção nº 039/25 – Alexandre Barreto – Moção de 

Aplausos para equipe da Ouvidoria do Município de Arraial do Cabo; Indicação 

nº 280/25 – Alexandre Barreto – Criação  de atrações turísticas no calendário 

de eventos do Município no período de carnaval  nas orlas das Praias Grande 

e Prainha; Indicação nº 281/25 – Alexandre Barreto – Criação de uma 

estratégia para minimizar o fluxo de veículos no período da alta temporada; 

Indicação nº 283/25 – Rafaela Rocha – Reforma da Praça Ana Maria dos 

Remédios, localizada no bairro Prainha; Indicação nº 283/25 – Rogério Simas 

– Demarcação  de vagas de estacionamento  exclusivo para os médicos que 

prestam atendimento na Policlínica; Projeto de Lei nº 120/25 – Rafaela Rocha 

– Institui o Programa Municipal de Coleta Humanizada de Sangue para 

pessoas com Transtorno do Espectro Autista e Pessoas com Deficiência; 

Projeto de Lei nº 121/25 – Arthur Miranda – Estabelece normas gerais de uso 

e convivência nas praças públicas do Município de Arraial do Cabo e dá outras 

providências. A chamada regimental foi realizada na sequência pelo 2º 

Secretário, Sr. Arthur Miranda que verificou a ausência do Edil Angelo de 

Macedo. Expediente: Moção nº 039/25 – Aprovada; Indicações nºs 280, 281, 

282 e 283/25 – Aprovadas; Projetos de Lei nºs 120 e 121/25 – Comissões 

Permanentes. Explicação Pessoal: O edil Adilson Barros manifestou-se acerca 
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do evento beneficente em prol da causa animal, parabenizando todos os edis 

e o Vice-Prefeito pela colaboração prestada. O edil Bruno Florentino registrou 

a presença do Presidente da Associação Cabista de Letras, Sr. Helenho 

Andrade. O vereador também informou sobre o ofício encaminhado pela ENEL, 

no qual foi demonstrada a intenção de comparecimento a esta Casa Legislativa 

para a prestação de esclarecimentos referentes aos serviços prestados. Em 

seguida, procedeu à leitura do referido ofício e convocou a população para 

estar presente na sessão do dia 09, ocasião em que poderão ser sanadas 

todas as dúvidas pertinentes à atuação da concessionária. A Presidência 

agradeceu ao Secretário de Educação por todos os esclarecimentos prestados 

acerca do Programa Bolsa Atleta, bem como ao Sr. Rafael Grego pela 

condução dos trabalhos. Prosseguindo, comentou sobre o projeto de 

ordenamento do trânsito no período de alta temporada e reiterou o convite à 

população para participar da sessão do dia 09, quando o representante da 

ENEL prestará esclarecimentos a esta Casa. O vereador Rogério, em aparte, 

agradeceu ao Secretário de Educação e sua equipe por tê-los recebido e 

elucidado todas as dúvidas referentes ao Programa Bolsa Atleta. O vereador 

Alexandre parabenizou o Secretário de Mobilidade Urbana, o Subsecretário e 

a Sr.ª Isabela Florentino pelo comprometimento com a pasta, especialmente 

no que se refere às mudanças no fluxo de veículos durante a alta temporada. 

Também parabenizou o Secretário de Educação por tornar o Município 

referência no Estado do Rio de Janeiro. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidência encerrou a referida sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária 

para o dia quatro de dezembro em horário regimental. E para constar, eu Néri 

Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento que será assinado pela Mesa 

Diretora para que produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 02 de 

dezembro de 2025.  

 

                                    

________________________ 

Diego  Bastos Augusto 

Presidente  
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                                      ________________________  

Tayron Alvarenga 

1º Secretário 

 

                                      _______________________ 

Arthur Miranda 

2º Secretário 

 

 

 

 

 

 


